

A Tanulmányi Osztályokról

A Tanulmányi Osztályok mai munkamódszere az egyetemen, hosszú fejlődés eredménye. A régi egyetemen, mint ahogy az egész régi világban is - nem törődtek az ifjúsággal. Senkit sem érdekelt, hogy a beiratkozott hallgató jár-e az órákra, tanul-e? Azzal meg különösen nem törődött senki, hogy a véletlenül bekerült munkás szegényparaszt származású hallgatók miből élnek.

A megváltozott Magyarországon törődnek az ifjúsággal, Pártunk szerető gondoskodását napról-napra érzi ifjúságunk. Ennek a szerető gondoskodásnak jelei a Tanulmányi Osztályok is. A tanulás mind jobb és jobb feltételeinek megteremtése, a tanulmányi munka segítése és ellenőrzése: ez a mi legfontosabb feladatunk.

Ma már egyre inkább betöltik a Tanulmányi Osztályok azt a szerepet. A régi Köznevelési Minisztérium nagyon sok olyan feladatot "szórt" a nyakunkba, ami fölösleges volt, bürokratikusá tette munkánkat. A Párt kritikája óta nagyon sokat javult a Minisztérium munkája. Kevésbé az adminisztrációs feladat, a Tanulmányi Osztályok dolgozóinak egyre több a lehetőségük ahhoz, hogy megismerjék hallgatóikat és segítséget nyújtsanak az oktató személyzetnek a hallgatókkal való egyéni foglalkozásban. Ez a munka nehéz, de szép feladat. Egyetemenk és főiskolánk minden dolgozója kötelessége az, valamennyien - így a Tanulmányi Osztályok dolgozói is - felolások vagyunk a kibocsájtott egyetemi és főiskolai hallgatókért. Felolások vagyunk Pártunk, az államépítő szocialista hazánk előtt.

Miscen Ilona T.O. vezető

A baktérium az imperializmus fegyvere. " Megfizetünk Boloiánnisz olvtársért."

A baktériumfegyver alkalmazásának ténye nyílt szembehelyezkedés az 1899-es és 1907-es Hága Egyezményről. Összeütközésben van továbbá az 1921 június 17-én aláírt ún. Genfi Jegyzőkönyvvel. Ez tiltja a folyó, mérgező és egyéb gázok és folyadékok használatát és szaporodó fajok meggyógyoztatását abban is, hogy ugyanígy tiltottnak tekintik a baktériumfegyver használatát.

Ezek a tények is csak azt igazolják, hogy az imperialisták ré széről a koreai intervenció csak kezdő lépés egy új világháború kiribbantása felé. Az USA kísérleti terepként használja Kóréát a Kínai Népköztársasággal együtt. Itt igyekeznek kipróbálni új fegyvereit - köztük a baktériumfegyvert is - hogy majd azokat tökéletesítettebb formában a Szovjetunió, illetőleg a népi demokráciák elleni háború során sikerrel alkalmazhassa.

A világ békeszerető népei erélyes tiltakozással fordulnak ez újabb gáztett elkövetői ellen, követelik a baktérium fegyver használatának megszüntetését és a bűnösök felolósságrovonását.

Boloiánnisz és hős társainak aljas meggyilkolásával kapcsolatban izzó hangulatú röpgyűlést tartottak április 1-én a Természettudományi és a Bölcsészettudományi Karok hallgatói és dolgozói. Szádeczky-Kardoss Samu megnyitója után Suki Béla az Egyetemi DISZ Bizottság szervező titkár helyettese mondott beszédet, amelyben ismertette Boloiánnisz olvtárs és társainak hősi életét. Ránutatót arra, hogy az imperialista fenyegetések ádáz béke-ellenességükben gyilkolták meg a görög hazafiakat, de eljön a nap, amikor a népek megfizetnek ezért. Suki olvtárs beszámolóját számos felszólalás követte, amelyben elítelték az imperialisták gyáva gyilkosságát és ígéretet tettek, hogy a munka frontján ezonnal még jobban erősítik a béke harcát. Czuth Béla bölcsészhallgató olvasta föl azután a röpgyűlés határozati javaslatát, amelyet a görög Kommunista Párthoz intéztek a Békotanácson keresztül. Komáromi István olvtárs javaslatában azt vetette föl, hogy Szegedon egy utcát, vagy torot, illetve gyárat nevezzünk el Boloiánnisz olvtárs nevére.

Nagy Attila
I. gyakornok